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На час воєнного стану дозволи та ліцензії переводяться на декларативний принцип: Закон
набув чинності

04.09.2024

1 вересня 2024 року в газеті «Голос України» опубліковано Закон №3869-IX «Про внесення змін до деяких
законів України щодо спрощення умов провадження господарської діяльності в період дії воєнного стану в
Україні», підтриманий Верховною Радою на засіданні 17 липня в другому читанні та в цілому. Закон набрав
чинності з дня, наступного за днем його опублікування (2 вересня 2024 року).

Законом №3869-IX на час дії воєнного стану дозволи та ліцензії переводяться на декларативний принцип.

https://qualityexpert.com.ua/norm/482691-pro-vnesennya-zmin-do-deyakykh-zakoniv-ukrayiny-shchodo-sproshchennya-umov


Згідно з документом декларативний принцип провадження господарської діяльності запроваджується на
період дії воєнного стану для діяльності, що потребує отримання дозволів, ліцензій та інших результатів
публічних (публічних електронних) послуг. При цьому:

декларація, подана за цим Законом, прирівнюється по статусу до дозволу, ліцензії чи інших
результатів надання публічних (електронних публічних) послуг. А декларації про провадження
господарської діяльності, подані раніше, продовжують діяти відповідно до цього закону;

декларація може бути подана в будь-якому місці країни – незалежно від того, де розташоване
підприємство чи мешкає підприємець;

декларація дійсна на період дії воєнного стану та до кінця календарного року, в якому припинено або
скасовано воєнний стан (але не менше трьох місяців з дня його припинення чи скасування). Після цього
підприємець має звернутися за відповідними дозволами чи ліцензіями до дозвільних органів. У разі
такого звернення декларація буде чинною до отримання дозволу або ж відмови;

отримані раніше дозволи, ліцензії, терміни яких закінчуються, автоматично продовжуються до кінця
календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан (але на термін не менший трьох
місяців з дня його припинення чи скасування);

у період дії воєнного стану переоформлювати раніше отримані дозвільні документи, вносити зміни до
інформації в декларації тощо не потрібно – навіть якщо настали визначені законодавством терміни для
цього;

обов'язкові звіти, повідомлення, документи, що не подавалися під час воєнного стану, мають бути
подані до кінця календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан (але не менше трьох
місяців з дня його припинення чи скасування);

планові перевірки з питань видачі дозвільних документів на час дії воєнного стану припиняються.

Порядок подання декларації та перелік видів діяльності, на яких дія закону не розповсюджується, визначає
Уряд. До такого переліку обов'язково входить діяльність, якщо вона може призвести до:

спричинення загрози національним інтересам;
негативного впливу на функціонування об'єктів критичної інфраструктури;
порушення нормальних умов життєдіяльності населення;
негативного впливу на екологічну безпеку.

Протягом 15 днів після набрання чинності Законом дозвільні органи мають опублікувати на своїх офіційних
вебсайтах переліки декларацій про провадження господарської діяльності, які були подані до набрання
чинності цим Законом. А Уряд протягом 2 місяців має ухвалити підзаконні акти, необхідні для виконання
закону.
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«Документ спрощує ведення бізнесу. Українці зможуть розпочинати власну справу, яка
потребує отримання дозволів чи ліцензій, просто безоплатно задекларувавши
відповідну діяльність. Крім високоризикованих видів діяльності, перелік яких
затвердить Кабмін. Подати передбачені законодавством документи, як от заявки на
продовження дії дозволів, відповідну звітність та інші документи буде потрібно після
закінчення дії воєнного стану. Дякуємо Верховній Раді України за якісну роботу під час
доопрацювання документа до другого читання та підтримку законопроєкту», –
зазначила Перша віцепрем'єр-міністерка - Міністерка економіки Юлія Свириденко.


